

RETIFICAÇÃO Nº 03
ALTERAÇÃO DA DATA DE APLICAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS
CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2020

O Presidente da **SETEC – Serviços Técnicos Gerais**, Autarquia da Prefeitura Municipal de Campinas, Estado de São Paulo, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, em razão do agravamento da situação da Pandemia e como medida de contenção à proliferação do vírus “COVID-19” (Coronavírus), **TORNA PÚBLICO A ALTERAÇÃO DA DATA DE APLICAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS**, do **Edital nº 01/2020**, conforme estabelecido a seguir:

NO CAPÍTULO III – DAS INSCRIÇÕES, no subitem 3.2.2 e no item 3.25, leia-se como consta e não como constou:

3.2.2. O candidato interessado poderá realizar inscrição para 02 (dois) Cargos, desde que as Provas sejam realizadas em períodos distintos, verificando, antes de efetuar a sua inscrição, o período de realização das Provas, conforme estabelecido abaixo e constante no Capítulo VIII, deste Edital:

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	CARGOS
<u>22 de agosto de 2021</u> (MANHÃ)	101 – AGENTE DE SUPORTE FUNERÁRIO 102 – AGENTE FUNERÁRIO 103 – CONDUTOR DE VEÍCULOS E MÁQUINAS 104 – MOTORISTA ESPECIALIZADO 201 – AGENTE ADMINISTRATIVO
<u>22 de agosto de 2021</u> (TARDE)	202 – AGENTE DE FISCALIZAÇÃO 203 – AGENTE DE SUPORTE TÉCNICO 204 – ASSISTENTE DE SVO 301 – ANALISTA TÉCNICO (INFORMÁTICA) 302 – ENGENHEIRO CIVIL

3.25. O **Edital de Convocação**, em que constará a relação dos candidatos que realizarão as **Provas Objetivas**, divulgado nos *sites* do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br) e da **SETEC – Serviços Técnicos Gerais** (www.setec.sp.gov.br), bem como o Extrato do Edital de Convocação no **Diário Oficial do Município de Campinas/SP** na data provável de **03 de agosto de 2021**.

NO CAPÍTULO VIII – DA PRESTAÇÃO DAS PROVAS OBJETIVAS, nos itens 8.1 e 8.20, leia-se como consta e não como constou:

8.1. As **Provas Objetivas**, para todos os Cargos, em Concurso Público serão realizadas na cidade de **Campinas/SP**, na data prevista de **22 de agosto de 2021**, em locais e horários a serem comunicados oportunamente no **Edital de Convocação para as Provas Objetivas**, nos *sites* do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br) e da **SETEC – Serviços Técnicos Gerais** (www.setec.sp.gov.br), bem como divulgado no Diário Oficial do Município de Campinas, conforme distribuição de períodos/Cargos estabelecidos a seguir:

DATA PREVISTA DA PROVA / PERÍODO	CARGOS
<u>22 de agosto de 2021</u> (MANHÃ)	101 – AGENTE DE SUPORTE FUNERÁRIO 102 – AGENTE FUNERÁRIO 103 – CONDUTOR DE VEÍCULOS E MÁQUINAS 104 – MOTORISTA ESPECIALIZADO 201 – AGENTE ADMINISTRATIVO
<u>22 de agosto de 2021</u> (TARDE)	202 – AGENTE DE FISCALIZAÇÃO 203 – AGENTE DE SUPORTE TÉCNICO 204 – ASSISTENTE DE SVO 301 – ANALISTA TÉCNICO (INFORMÁTICA) 302 – ENGENHEIRO CIVIL

8.20. Os **Gabaritos das Provas Objetivas**, considerados como corretos, serão divulgados no endereço eletrônico do **INSTITUTO MAIS** (www.institutomais.org.br), na data prevista de **23 de agosto de 2021** – após às 14h00.

NO CAPÍTULO X – DA APLICAÇÃO E AVALIAÇÃO DAS PROVAS PRÁTICAS PARA OS CARGOS 101 – AGENTE DE SUPORTE FUNERÁRIO E 204 – ASSISTENTE DE SVO, no item 10.2, leia-se como consta e não como constou:

10.2. As **Provas Práticas**, serão realizadas na cidade de **Campinas/SP**, na(s) data(s) prevista(s) de **23 e/ou 24 de outubro de 2021**, em horário e local a serem informados por ocasião da divulgação do **Resultado** da **Prova Objetiva**.

NO CAPÍTULO XI – DA APLICAÇÃO E AVALIAÇÃO DO TESTE DE ROBUSTEZ FÍSICA (TESTE DE DINAMOMETRIA MANUAL E LOMBAR) E PROVA PRÁTICA DE DIREÇÃO VEICULAR, PARA OS CARGOS 103 – CONDUTOR DE VEÍCULOS E MÁQUINAS E 104 – MOTORISTA ESPECIALIZADO, no item 11.2, leia-se como consta e não como constou:

11.2. O **Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar)** e **Prova Prática de Direção Veicular** serão realizados na cidade de **Campinas/SP**, na(s) data(s) prevista(s) de **23 e/ou 24 de outubro de 2021**, em horário e local a serem informados por ocasião da divulgação do **Resultado** da **Prova Objetiva**.

NO CAPÍTULO XII – DO TESTE DE APTIDÃO FÍSICA PARA O CARGO 202 – AGENTE DE FISCALIZAÇÃO, no item 12.2, leia-se como consta e não como constou:

12.2. O **Teste de Aptidão Física** serão realizados na cidade de **Campinas/SP**, na(s) data(s) prevista(s) de **23 e/ou 24 de outubro de 2021**, em horário e local a serem informados por ocasião da divulgação do **Resultado** da **Prova Objetiva**.

NO ANEXO VI – CRONOGRAMA PREVISTO, leia-se como consta e não como constou:

DATAS	EVENTOS
02/07/2021	Divulgação, nos sites do IMAIS e da SETEC : ✓ Comunicado de Deferimentos e Indeferimentos das Inscrições – Pós-Recurso; ✓ Comunicado de Homologação das Inscrições – Pós-Recurso; ✓ Respostas dos recursos de Indeferimento e Homologação das Inscrições , na Área Restrita do candidato.
03/08/2021	Divulgação, nos sites do IMAIS e da SETEC : ✓ Edital de Convocação para as Provas Objetivas .
22/08/2021	Aplicação das Provas Objetivas (para todos os Cargos).
23 e 24/08/2021	Prazo recursal contra a Aplicação das Provas Objetivas , no site do IMAIS .
23/08/2021 (Tarde)	Divulgação nos sites do IMAIS e da SETEC , a partir das 14h00 : ✓ Gabarito Provisório das Provas Objetivas ; e ✓ Exemplar dos Cadernos de Questões, na Área Restrita do candidato.
24 e 25/08/2021	Prazo recursal referente a publicação dos Gabaritos das Provas Objetivas , no site do IMAIS .
22/09/2021	Divulgação, nos sites do IMAIS e da SETEC : ✓ Respostas dos recursos de Aplicação e dos Gabaritos das Provas Objetivas , na Área Restrita do candidato; e ✓ Gabarito Final Definitivo ; e ✓ Resultado Provisório das Provas Objetivas .
23 e 24/09/2021	Prazo recursal referente ao Resultado Provisório das Provas Objetivas , no site do IMAIS .
05/10/2021	Divulgação, nos sites do IMAIS e da SETEC : ✓ Respostas do recurso de Resultado Provisório das Provas Objetivas , na Área Restrita do candidato; ✓ Resultado Final das Provas Objetivas ; e ✓ Edital de Convocação para as Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e Prova Prática de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização).
05/10/2021	Homologação do Resultado Final dos Cargos sem Provas Práticas e Prática de Direção Veicular, Teste de Aptidão Física e Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar), nos Veículos Oficiais do Concurso.
23 e/ou 24/10/2021	Aplicação das Provas Práticas para os Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO. Aplicação do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular para os Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado. Aplicação dos Testes de Aptidão Física para o Cargo 202 – Agente de Fiscalização

DATAS	EVENTOS
25 e 26/10/2021	Prazo recursal contra a Aplicação das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização), no <i>site</i> do IMAIS .
05/11/2021	Divulgação, nos <i>sites</i> do IMAIS e da SETEC : <ul style="list-style-type: none"> ✓ Respostas do recurso de Aplicação das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização), na Área Restrita do candidato; e ✓ Resultado Provisório das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização).
08 e 09/11/2021	Prazo recursal referente ao Resultado Provisório das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização), no <i>site</i> do IMAIS .
19/11/2021	Divulgação, nos <i>sites</i> do IMAIS e da SETEC : <ul style="list-style-type: none"> ✓ Respostas do recurso de Resultado Provisório das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização), na Área Restrita do candidato; e ✓ Resultado Final das Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização).
19/11/2021	Homologação do Resultado Final dos Cargos com Provas Práticas (Cargos 101 – Agente de Suporte Funerário, 204 – Assistente de SVO); do Teste de Robustez Física (Teste de Dinamometria Manual e Lombar) e das Provas Práticas de Direção Veicular (Cargos 103 – Condutor de Veículos e Máquinas e 104 – Motorista Especializado); e Teste de Aptidão Física (Cargo 202 – Agente de Fiscalização), nos Veículos Oficiais do Concurso .
Veículos Oficiais de Divulgação: no Diário Oficial do Município de Campinas , bem como nos <i>sites</i> do INSTITUTO MAIS (www.institutomais.org.br) e da SETEC – SERVIÇOS TÉCNICOS GERAIS (www.setec.sp.gov.br).	

Permanecem inalterados os demais itens do referido Edital.

E, para que ninguém possa alegar desconhecimento é expedida a presente Retificação.

Campinas/SP, 16 de junho de 2021.

ANDRE ASSAD MELLO
PRESIDENTE – SETEC – SERVIÇOS TÉCNICOS GERAIS